

Milicz, 06.11.2019 r.

Numer postępowania: MCM/WSM/K09/2019

WYKONAWCY

Dotyczy: **postępowania w trybie konkursu ofert na wybrane badania laboratoryjne dla Milickiego Centrum Medycznego sp. z o.o., w Miliczu.**

Działając na podstawie rozdziału X Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert, przedstawiam odpowiedzi na pytania Wykonawców:

PYTANIE NR 1:

Zwracamy się z prośbą o dokonanie zmian w Załączniku nr 1 do SWKO oraz w Załączniku nr 2 do SWKO. W związku z tym że realizacja części zamówienia obwarowanych jest dodatkowymi wymaganiami tj. badania muszą być wykonywane w pracowni z dostępem 24 - godzinnym oddalonej nie dalej niż 70 km od siedziby Udzielającego zamówienie. Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na wydzielenie osobnego pakietu dla badań wykonywanych w Pracowni Toksykologii (badania-amoniak, benzodiazepiny, karboksyhemoglobina, methemoglobina, karbamazepina, digoksyna, metanol, glikol) oraz w Pracowni Gruźlicy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Udzielający zamówienia pozostawia zapisy Załącznika Nr 1 do SWKO i Załącznika Nr 2 do SWKO bez zmian.

PYTANIE NR 2:

Zwracamy się z prośbą o zmianę treści zapisu w projekcie umowy w § 18 ust. 2 lit. b na następującą: "zalega z płatnościami za wykonane badania za okres przekraczający 3 miesiące od dnia upływu terminu płatności wynikającego z doręczonej Udzielającemu zamówienia faktury.". Udzielający zamówienia uzależnia tę możliwość od uzasadnionej przyczyny opóźnienia, co może oznaczać każdą przyczynę i de facto nie dawać podstawy do rozwiązania umowy w tym trybie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Udzielający Zamówienia pozostawia bez zmian zapisy projektu umowy w §18 ust. 2 lit. b.

Powyższe postanowienia są wiążące do postępowania konkursowego na dzień 14.11.2019 r., a odpowiedzi na pytania i wszelkie modyfikacje stanowią integralną część SWKO.

WICEPREZES
Milickiego Centrum Medycznego
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
Andrzej Szatandera